

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ НА ЗАВТРА

Table with 6 columns: Екатеринбург, Ирбит, К. Уральский, Красноурфимск, Нижний Тагил, Серов. Each column contains weather icons and temperature ranges.

В гордуме Екатеринбурга - перестановки

Анна ЧЕРНОБРИВЦЕВА

Депутат Алексей Вихарев вчера лишился поста председателя комиссии по местному самоуправлению, культуре и связям с общественностью.

Депутат, способный решать проблемы. В думе образовалась так называемая коммунальная фракция, её представители заняли ключевые посты во многих комиссиях.

Напомним, ещё 19 февраля спикер думы Игорь Володин на заседании комиссии по местному самоуправлению, культуре и связям с общественностью поднял вопрос о смене её председателя.

Вчера перед заседанием думы состоялось заседание фракции «ЕР». Голоса по решению об отставке Вихарева разделились следующим образом: 9 проголосовали против и 10 - за.

На фракции бурно обсуждали данный вопрос. Конечно, ситуация, на мой взгляд, непростая. Тем не менее каждый депутат имел возможность высказать своё мнение.

Самое заседание также не прошло спокойно. Депутат Александр Колесников снова задал вопрос:

В чём виноват Вихарев, из-за чего его снимают с этого поста?

Я бы не хотел здесь устраивать разборки. На фракции всё рассказал и объяснил, - отрезал Володин.

Позднее председатель думы все-таки озвучил свои претензии к Алексею Вихареву: - Дискредитирует город на федеральном уровне.

Ряду депутатов, в том числе Александру Колесникову и Михаилу Венчезину (в их адрес тоже прозвучали обвинения), они показали достаточное понимание. Слово взял Алексей Вихарев:

Было проведено 27 заседаний, рассмотрели 102 вопроса. Комиссия работала слаженно и организованно. Что касается претензий в мой адрес, если бы я делал какие-то недопустимые заявления, то, наверное, эти ситуации рассматривались бы на комиссии по этике.

После споров по данной ситуации народные избранники всё же приступили к голосованию. 22 депутата поддержали предложение лишить Алексея Вихарева поста председателя, а затем утвердили нового - Иру Овчинникову.

В разговоре с «ОГ» она призналась, что её кандидатура в качестве руководителя данной комиссии рассматривалась, когда состав комиссии только формировался.

Также она подчеркнула, что не планирует кардинальных изменений в работе комиссии.

Подготовлено в соответствии с критериями, утвержденными приказом Департамента информационной политики Свердловской области от 09.01.2018 №1



Игорь Кунгурцев показывает, что трамваи будут ездить под железнодорожными путями



УГМК высадит новые деревья в Екатеринбурге и Верхней Пышме вместо тех, которые были срублены. Место пока определяется

Навострили рельсы

В столице Урала положили первый участок трамвайных путей, которые соединят город с Верхней Пышмой

Анна ЧЕРНОБРИВЦЕВА

В Екатеринбурге вострою идут работы по строительству трамвайной ветки, которая соединит Екатеринбург и Верхнюю Пышму. Уже положен первый участок рельсов длиной 250 метров в каждую сторону.

От Фрезеровщиков до Верхней Пышмы. Как напомним во время пресс-тура исполняющий обязанности председателя комитета по строительству мэрии Алексей Корюков, четырёхстороннее соглашение на строительство трамвайной ветки, которая свяжет города-спутники, было подписано между областным правительством, администрациями Екатеринбурга и Верхней Пышмы, а также «УГМК-Холдингом» ещё 5 лет назад.

А ЧТО В ВЕРХНЕЙ ПЫШМЕ?

Как сообщили «ОГ» в пресс-службе «УГМК-Холдинга», на территории муниципалитета также выполнен снос объектов, которые попали в зону строительства.

столицы начались в сентябре 2018 года.

Согласно схеме, линия пойдёт от трамвайного кольца на улице Фрезеровщиков, затем по улицам Шефской, Меридиональной 1, Ново-Садовой, Меридиональной 2, Широтной Северной, по автодороге Екатеринбург - Невьянск и дойдёт до границы с ГО Верхняя Пышма.

Финансирование данного объекта осуществляется за счёт бюджета Свердловской области. В апреле 2018 года был заключён контракт на сумму 1,38 млрд рублей между МКУ «Управление капитального строительства города Екатеринбурга» и УГМК, - рассказал Алексей Корюков.

го строительства города Екатеринбурга» Игоря Кунгурцева, сейчас работы ведутся на всех участках будущей трамвайной линии, с наступлением тепла дело пойдёт быстрее.

Где-то полностью выполнена реконструкция и вынос инженерных сетей. На территории лесопарка убраны зелёные насаждения, - отметил он.

В контракт входит и замена окон в восьми многоквартирных домах по улицам Шефской и Фрезеровщиков. Они расположены рядом с новой линией.

Те дома, которые попали под трамвайный путь, были изъятые. Часть горожан получила квартиры, часть выбрала денежную компенсацию (подробнее ситуацию не комментирует - Прим. ред.). Работы по сносу завершаются. Остался один объект. Это здание ранее использовалось для религиозных нужд местной общины, но в силу его ветхости восстановлению не подлежало. Для

общины построен новый храм Рождества Иоанна Предтечи, - сказал Кунгурцев.

Журналистам также показали тоннель под железнодорожной веткой (недалеко от пересечения переулка Чудкаева и проспекта Космонавтов).

Много времени заняло согласование вопроса с РЖД. На само строительство ушло порядка четырёх месяцев. За это время были подготовлены фундамент, сделаны подпорные стенки. Данный путепровод не такой загруженный, поэтому сложностей с ограничением движения транспорта не было, - пояснил Игорь Кунгурцев.

Он показал ещё один крупный объект. Это водопропускная труба, которая появится в районе озера Лебяжьего (недалеко от границы Екатеринбурга с ГО Верхняя Пышма). Это необходимо, чтобы в будущем уберечь дорогу от подтопления. Работы здесь продлятся вплоть до октября. Поэтому водителям уже предупреждают о том, что движение будет частично перекрываться.

Подготовлено в соответствии с критериями, утвержденными приказом Департамента информационной политики Свердловской области от 09.01.2018 №1

За пять лет СинТЗ направил более двух млрд рублей на сохранение благоприятной экологической обстановки

Юлия ШАМРО

Сегодня крупные предприятия стараются учитывать влияние своей деятельности на окружающую среду. Согласно нацпроекту «Экология», бизнес должен внедрять технологии, которые снижают вред, наносимый природе.

Есть места, в которых трудно жить, - рассказывает начальник службы экологии Синарского трубного завода (входит в ТМК) Яна Зырянова. - Например, регионы, где не очень благоприятная экологическая обстановка, к ним приковано пристальное внимание, в том числе федеральных органов власти.

Яна Зырянова считает, что решение вопросов, связанных с охраной природы, - это не только экологическая проблема, но и социальная. Поэтому на управление воздействием на окружающую среду СинТЗ старается не экономить.

Экологическая работа ведётся сразу по нескольким направлениям: защита почвы от отходов производства и потребления, охрана воздуха и ок-



На объекте водоподготовки термоудела Olivotto используется итальянское оборудование



Благодаря цехам очистки СинТЗ может использовать одну и ту же воду несколько раз

рана вод. Последний вопрос - особенно непростой.

На СинТЗ используется как для охлаждения оборудования, так и для термообработки труб. Подающаяся на трубы вода загрязняется окалинами, смазочно-охлаждающими жидкостями, смазками. Конечно, речи о том, чтобы в таком виде сбрасывать загрязнённую воду в реку Исеть, на берегу которой стоит Каменск-Уральский, идти не может.

лаждается на градирне до необходимой температуры в 25-26 градусов. Происходит это с помощью рассеивания жидкости до состояния пыли.

Окалину мы вывозим на специальные площадки, где она вымораживается. После отгружаем её на металлургические предприятия в качестве металлосодержащего сырья, - объясняет начальник энергоцеха СинТЗ Сергей Чижов. - Нефтепродукты мы накапливаем на участке регенерации масел, очищаем и продаём как вторичный продукт, который охотно покупают для котельно-печного топлива и создания автомобильных масел.

На объекте подготовки термоудела Olivotto (сотрудничество с итальянской компанией Olivotto Ferre СинТЗ начал в 2006 году) очистка происходит по другой схеме. Здесь вода сначала попадает в специальные бассейны объёмом около 2 200 кубометров, а после фильтруется при помощи кварцевого песка.

Экологические технологии на заводе постоянно совершенствуются. Например, на ОСП ведётся работа по подбору наиболее эффективных реагентов, а градирня для охлаждения была заменена буквалом в прошлом году. Яна Зырянова рассказала, что предприятием подготовлены и переданы в ТМК мероприятия по решению экологических вопросов для подготовки программы природоохраненных мероприятий ТМК до 2025 года.

Весь 2019 год мы работали над программой, руководством которой принял наш президент, - отмечает она. - К 2025 году СинТЗ, являющийся объектом негативного воздействия на окружающую среду I категории, должен получить комплексное экологическое разрешение. Это колоссальный труд, к которому мы должны быть готовы и материально, и документально. Мы должны соответствовать требованиям наилучших доступных технологий, утверждённых правительством страны.

Как заметила генеральный директор АНО «Сколково Форум» Екатерина Инземцева, которая модерировала беседу, цели цифровизации задаются сверху, но именно на местах должны приниматься меры для их успешной реализации.

В Свердловской области работа ведётся сразу по нескольким направлениям. Среди них, например, автоматизация деятельности органов власти, создание нормативной базы, информационной инфраструктуры, подключение к Интернету социально значимых объектов.

На 2020 год в плане цифровизации Свердловская область имеет большие планы: увеличение количества региональных услуг и сервисов, доступных в цифровом виде, закупка отечественного программного обеспечения и другие проекты. Отдельная тема - создание кадров для цифровой экономики.

Как подчеркнул заместитель директора департамента информатизации и связи области Павел Борисов, сегодня в регионе ощущается их нехватка. - У Свердловской области прекрасный потенциал. Особенно если говорить о молодых людях, - отметила Яна Коваленко, руководитель программ Центра цифрового развития Агентства стратегических инициатив. - Мы не понимаем, почему в регионах их не всегда привлекают к решению задач. Одно дело, когда мы говорим об автоматизации, и другое - об умном управлении. Мы предлагаем регионам попробовать решить задачи при помощи технологий и компетенций, которые есть у ребят.



Руководитель региональной инновационной площадки Дмитрий Черваков (справа) рассказал, что компании нуждаются в молодых разработчиках

Регион испытывает нехватку «цифровых» кадров

Юлия ШАМРО

В Технопарке высоких технологий Свердловской области в рамках регионального этапа Open Innovations Startup Tour прошла панельная дискуссия «Регион как опорная точка перехода к цифровой экономике».

Ранее в интервью «Областной газете» директор департамента информатизации и связи области Юрий Гуцин рассказывал, что свердловские власти планируют ежегодно увеличивать число выпускников по IT-специальностям на 10 процентов. К 2024 году в регионе ежегодно должно выпускаться 2 400 профильных кадров.

Подготовлено в соответствии с критериями, утвержденными приказом Департамента информационной политики Свердловской области от 09.01.2018 №1

18 МАРТА - ДЕНЬ ВОССОЕДИНЕНИЯ КРЫМА С РОССИЕЙ

Дорогие уральцы! От всей души поздравляю вас с праздником - Днём воссоединения Крыма с Россией! Именно в этот день в 2014 году был подписан договор о вхождении Республики Крым и Севастополя в состав Российской Федерации.

С каждым годом экономические, культурные, научные связи Свердловской области и Республики Крым укрепляются, наполняются новым содержанием. Мы развиваем разностороннее межрегиональное сотрудничество с Республикой Крым и Севастополем в промышленной, научно-технологической областях, реализуя культурных и туристических проектов.

Желаю всем жителям Свердловской области крепкого здоровья, бодрости, оптимизма, счастья, духовного подъёма и хорошего настроения!

Губернатор Свердловской области Евгений КУЙВАШЕВ

УКАЗ Губернатора Свердловской области. 12.03.2020. № 97-УГ. О награждении Судкова Ю.Д. знаком отличия Свердловской области «За заслуги перед Свердловской областью II степени».

ФОТОФАКТ



В прошедшие выходные Екатеринбург, Невьянск и Нижний Тагил (на снимке) стали участниками международного автопробега «Застафета Победы», который курирует командование пограничных войск девяти соседних государств - бывших республик СССР.

ДОКУМЕНТЫ

- 17 марта на сайте www.pravo.gov66.ru официально опубликованы Приказ Министерства по управлению государственным имуществом Свердловской области и Министерства строительства и развития инфраструктуры Свердловской области. Приказ Министерства социальной политики Свердловской области. Постановление Региональной энергетической комиссии Свердловской области.